中央军委印发意见

围绕实现建军一百年奋斗目标 全面加强军队党的建设

据新华社北京8月1日电 日前,中央 军委印发《关于围绕实现建军一百年奋斗 目标全面加强军队党的建设的意见》,要求 全军认真抓好贯彻落实。

《意见》以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精 神,深入贯彻习近平强军思想,落实新时代 党的建设总要求,坚持党对人民军队的绝对

领导,聚焦我军建设中心任务,对全面加强 军队党的建设作出部署要求,引导全军深刻 领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个 意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护", 贯彻军委主席负责制,在新时代新征程上开 创我军党的领导和党的建设工作新局面。

《意见》强调,要坚持不懈用习近平新时 代中国特色社会主义思想凝心铸魂,以更高 标准更严要求贯彻军委主席负责制,推讲政 治整训常态化制度化,提高政治判断力、政 治领悟力、政治执行力。要着眼提高领导备 战打仗质效,强化党委统一领导集体领导, 抓深抓实谋战务战,加紧提高战略谋划和指 挥能力,深化练兵备战,加强军事治理,以改 革创新精神推动高质量发展。要贯彻新时代 党的组织路线,增强党组织政治功能和组织

功能,坚持大抓基层夯实基础,锻造高素质 专业化干部队伍和人才队伍,强化党员实干 担当主动作为,建强人民军队党的组织体 系。要贯彻全面从严治党要求,压紧压实管 党治党政治责任,坚持严的基调不动摇,深 入纠治"四风"特别是形式主义、官僚主义, 一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,为实现建 军一百年奋斗目标提供坚强政治保证。

据新华社北京8月1日电 为深 入学习贯彻习近平新时代中国特色社

美

拥

进

发

会主义思想和党的二十大精神,深入

贯彻落实习近平总书记关于双拥工作

《习近平强军思想学习纲要(2023年版)》 印发全军

据新华社北京8月1日电 为推动 全军深刻领悟"两个确立"的决定性意义, 把学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想进一步引向深入,帮助各级全面 学习掌握习近平强军思想,经中央军委批 准,军委政治工作部对2019年出版的《习 近平强军思想学习纲要》进行修订,组织 编写了《习近平强军思想学习纲要(2023 年版)》(以下简称《纲要(2023年版)》), 日前正式出版发行。

习近平强军思想是习近平新时代中 国特色社会主义思想的重要组成部分,是 我们党不懈探索中国特色强军之路形成 的宝贵思想结晶,是加快国防和军队现代 化、全面建设世界一流军队的根本遵循和 行动纲领。《纲要(2023年版)》由绪论、主 体部分、结语组成,共14章、59节、150个 条目,全面系统阐述习近平强军思想的重

大意义、科学体系、精髓要义、实践要求, 充分反映了这一思想的最新发展,是深入 持久扎实开展习近平强军思想学习教育 的基本教材。

中央军委近日发出通知,要求全军 认真组织《纲要(2023年版)》学习使用。 各级要把学习贯彻习近平强军思想作为 首要政治任务和长期战略任务,切实用 以武装头脑、指导实践、推动工作,把学 习成效转化为推进新时代强军事业的强 大力量。要深入抓好党的二十大精神学 习贯彻,精心组织实施学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想主题教 育,统筹抓好"学习强军思想、建功强军 事业"教育实践活动,把《纲要(2023年 版)》纳入党委理论学习中心组学习、干 部理论轮训、部队思想政治教育和院校 政治理论教学,坚持读原著、学原文、悟

原理,坚持多思多想、学深悟透,全面学 习领会这一思想的重大意义、科学体系、 精髓要义、实践要求,做到整体把握、融 会贯通。广大理论工作者要加强研究阐 释,军队新闻媒体要加大宣传力度,浓厚 学习贯彻氛围。领导干部要大力弘扬理 论联系实际的优良学风,带头以学铸魂、 以学增智、以学正风、以学促干,运用自 身学习成果搞好对基层官兵的宣讲辅 导,发挥好引领示范作用。要通过广泛的 学习宣传阐释工作,引导全军官兵深刻 领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四 个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护",贯彻军委主席负责制,坚决听从党 中央、中央军委和习主席指挥,为实现党 在新时代的强军目标、把人民军队全面 建成世界一流军队,为实现中华民族伟 大复兴的中国梦而团结奋斗。

思想解读类融媒体片《逐梦》即将播出

据新华社北京8月1日电 经中央 军委批准,中央军委政治工作部联合中央 网信办、中央广播电视总台,摄制思想解 读类融媒体片《逐梦》。该片从8月1日起 在中央电视台综合频道播出。

融媒体片《逐梦》共8集,分别为《充 满光荣和梦想的远征》、《枪杆子永远听党 指挥》、《用青春和热血守卫祖国》、《随时 准备去打仗》、《钢多了气要更多》、《永远 守住根与魂》、《勇当军事变革的先锋》、 《以奋斗姿态实干强军》。该片紧紧围绕 "学习强军思想、建功强军事业",聚焦全 军部队学习贯彻党的二十大精神、奋力实 现建军一百年奋斗目标的火热实践,充分 反映习近平强军思想引领新时代人民军 队伟大变革、培育新时代官兵,反映人民

军队奋进新征程的新作为新气象。 在中国人民解放军建军96周年之际 推出该片,将推动习近平强军思想宣传普 及,教育激励广大官兵深刻领悟"两个确 立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定 "四个自信"、做到"两个维护",贯彻军委 主席负责制,坚决听从党中央、中央军委 和习主席指挥,坚决履行党和人民赋予的 使命任务,为如期实现建军一百年奋斗目 标、加快把人民军队建成世界一流军队不 懈奋斗。

重要论述,发挥先进典型示范引领作 用,在全社会营造关心国防、热爱国 防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围, 中央宣传部、退役军人事务部、中央军 委政治工作部、全国双拥办8月1日联 合发布2023年"最美拥军人物"先进 河北省爱国拥军促进会理事田俊 岭等10名个人被授予2023年"最美拥 军人物"称号。他们中有真心爱国拥军

的社会化拥军带头人田俊岭,有赓续 传承沂蒙精神的新红嫂朱呈镕,有倾 力为烈士寻亲的爱心人士孙嘉怿,有 20余年无私奉献给伤残军人带来幸 福的护理员孙德建,有70余年真情服 务军人军属的军婚"红娘"周宏英,有 坚持不懈助力战机飞行安全的"村官" 赵春良,有退伍不褪色倾力服务练兵 备战的"老班长"崔洪金,有大力服务 国防前哨的优秀企业家黄楚生,有高 原上继承优良传统的拥军"阿妈啦"确 吉,有坚守岗位服务过往部队20余年 的"孺子牛"董绍林。他们虽然来自不 同地区、从事不同行业、身在不同岗 位,但是他们都能始终牢记"国之大

者",强化国防意识,积极服务国防和军队建 设,满腔热忱为军人军属、退役军人和其他优 抚对象解难帮困,谱写了新时代军政军民团 结的赞歌。他们的事迹必将激励引导全社会 自觉投身到拥军事业中来,为如期实现建军 一百年奋斗目标汇聚起磅礴力量。

"最美拥军人物"评选发布活动自2014年 至今已累计举办4届,激发了广大群众参与拥 军优属的热情,浓厚了尊崇军人的社会氛围。

央行:

指导商业银行有序调整 存量个人住房贷款利率

据新华社北京8月1日电 中国人民银行1日表示,将因 城施策精准实施差别化住房信贷政策,继续引导个人住房贷 款利率和首付比例下行,更好满足居民刚性和改善性住房需 求。指导商业银行依法有序调整存量个人住房贷款利率。

中国人民银行、国家外汇管理局当日召开的下半年工作 会议提出,继续精准有力实施稳健的货币政策,持续改善和稳 定市场预期,为实体经济稳定增长营造良好的货币金融环境。 发挥总量和结构性货币政策工具作用,大力支持科技创新、绿 色发展和中小微企业发展。继续深化利率市场化改革,促进企 业综合融资成本和居民信贷利率稳中有降。坚持"两个毫不动 摇",切实优化民营企业融资环境。

会议提出,支持房地产市场平稳健康发展。落实好"金融 十六条",延长保交楼贷款支持计划实施期限,保持房地产融 资平稳有序,加大对住房租赁、城中村改造、保障性住房建设 等金融支持力度。

在防范化解重点领域金融风险方面,会议要求,统筹协调 金融支持地方债务风险化解工作。继续推动重点地区和机构 风险处置,丰富防范化解系统性风险的工具和手段,牢牢守住 不发生系统性金融风险的底线。

据介绍,下半年,中国人民银行、国家外汇管理局系统将 精准有力实施宏观调控,加强逆周期调节和政策储备,扎实推 动经济高质量发展。

国家有关部门印发通知

进一步促进脱贫人口 持续增收

据新华社北京8月1日电 为进一步做好脱贫人口增收 工作,牢牢守住不发生规模性返贫的底线,农业农村部(国家 乡村振兴局)日前印发《关于进一步做好促进脱贫人口持续增 收工作的通知》,就有关工作进行安排部署。

通知明确,各地要聚焦监测对象、低收入人口、收入明显 下降以及支出负担骤增的脱贫人口和易地扶贫搬迁群众,通 过面上排查和点上解剖等方式搞好跟踪监测。切实运行好防 止返贫监测帮扶机制。

通知明确,要推动脱贫人口稳岗就业,提高工资性收入。 各地区要加大工作力度,确保今年脱贫人口务工规模稳定在

通知指出,要促进帮扶产业提质增效,稳定经营性收入。 全面梳理排查帮扶产业项目联农带农机制落实情况。切实发 挥扶贫项目资产效益,保障财产性收入。落实好支持发展新型 农村集体经济的政策,抓好项目设计和实施,切实发挥带动增 收效益。及时落实帮扶政策,增加转移性收入。

通知要求,各地要及时落实各类奖补政策,因地制宜创新 产业就业奖补措施,引导脱贫户及时把产品变商品、实物变现 金,鼓励脱贫劳动力稳定就业增收,倡导勤劳致富,促进增强 脱贫群众内生发展动力。

莫斯科再遭无人机袭击

据新华社莫斯科8月1日电 俄罗斯国防部8月1日说, 乌克兰当天凌晨使用3架无人机袭击莫斯科,其中一架被电 子压制后失控,在非居民区坠毁,另两架在莫斯科州上空被防

莫斯科市市长索比亚宁当天在社交媒体上说,乌方几架 机当天凌晨垄击草斯科 其中一如在队茨时告成一应喜 层建筑玻璃外墙部分受损,目前无人员伤亡报告。他还说,此 次受损建筑在7月30日曾遭乌方无人机袭击。另据塔斯社援 引当地紧急情况部门的消息报道,莫斯科伏努科沃机场因无 人机袭击短暂关闭,部分航班备降到其他机场。

俄罗斯国防部7月30日说,当天挫败了乌克兰方面对莫 斯科的无人机袭击。袭击发生后,索比亚宁在社交媒体上说, 莫斯科两座办公楼外墙轻微受损。

缅甸特赦大量囚犯 昂山素季获减刑

据新华社仰光8月1日电 缅甸国家管理委员会8月1 日发布特赦令,共赦免近8000名囚犯。缅甸原国务资政昂山 素季和原总统温敏分别获减刑6年和4年。

特赦令说,缅甸国家管理委员会主席根据刑法相关条例 对昂山素季所涉5起案件的刑期给予减刑,对温敏所涉2起案 件的刑期给予减刑。国家管理委员会发言人告诉记者,此次昂 山素季共被减刑6年,温敏共被减刑4年。据悉,减刑后,昂山 素季所剩刑期20余年,温敏的刑期不足10年。

国家管理委员会当天还发布多个特赦令称,为庆祝缅甸 传统节日及出于人道主义、民族团结和国内和平及国家间关 系等考虑,国家管理委员会主席根据宪法和刑法相关条例,将 全国符合减刑条件的囚犯从死刑特赦为终身监禁,赦免缅籍 囚犯7749名,赦免外籍囚犯125名并将他们驱逐出境,赦免 22名民族武装组织成员并撤销72名与民族武装组织成员相 关人员所涉案件。

今年1月、4月和5月,缅甸国家管理委员会也曾分别赦 免数千名囚犯。

强降雨已致北京河北20人死亡

两部门紧急预拨1.1亿元支持防汛救灾

据新华社北京8月1日电 受合风"杜 苏芮"影响,北京自7月29日开始连续强降 雨,西部、西南部、南部迎来特大暴雨。记者从 北京市防汛抗旱指挥部获悉,经统计,截至8 月1日6时,此轮强降雨已经造成11人遇难, 其中2人在抢险救灾中因公殉职;另有27人 失联,其中4人因抢险救灾失联。截至目前, 此轮灾情累计造成13个区44673人受灾,全 市共转移受威胁群众12.7万人。

记者从河北省防汛抗旱指挥部获悉,受 冷暖空气和台风"杜苏芮"共同影响,7月27 日以来,河北省大部出现强降雨过程,全省平 均降雨量达137.4毫米。经统计,截至8月1日 12时,此次强降雨造成河北省87个县(区) 540703人受灾。其中因灾死亡9人,因灾失踪 6人,灾害造成的经济损失正在统计中。

为有效应对此次台风暴雨洪水,截至目 前,河北省陆续启用7处蓄滞洪区,分别为宁 晋泊、大陆泽、小清河分洪区、兰沟洼、东淀、 献县泛区、永定河泛区,完成转移群众84.74

万人,减轻了北京、天津的防洪压力。 记者8月1日从河北省气候中心获悉,受 台风"杜苏芮"北上减弱的低压影响,全省本 次降雨过程持续时间长、累计雨量大、覆盖范 围广、降水强度强,累计雨量、单站极值雨量 和最大雨强均超过1996年和2016年极端暴

雨过程。 针对近期京津冀地区暴雨洪涝灾害,财 政部、应急管理部1日紧急预拨1.1亿元中央 自然灾害救灾资金,支持京津冀地区做好防 汛救灾工作,由地方统筹用于应急抢险救援 和受灾群众救助,重点做好搜救转移安置受 灾人员、排危除险等应急处置、开展次生灾害 隐患排查和应急整治、倒损民房修复等工作。

此外,7月31日,财政部拨付8.42亿元农 业防灾减灾和水利救灾资金,支持河北等12 个省份开展水旱灾害救灾等相关工作。财政 部要求各省级财政部门及时下拨中央财政补 助资金,切实加强资金监管,充分发挥资金效 益,把保障人民群众生命财产安全放在第一 位,最大限度减少人员伤亡和财产损失。

记者从中国红十字会总会获悉,中国红 十字会总会已调度指导红十字救援力量参与 北京救援救助工作。

截至8月1日17时,北京市红十字会已 派出医疗救护、水域救援等9支红十字救援 队近400名队员,投入救护车、全地形救援 车、救援拖车、救生艇等专业装备30余台 套,赴房山、门头沟等地开展救援工作,协助 当地党委政府做好群众转移、医疗救治、生 活安置等工作。目前,红十字救援力量正奋 战在救援一线。

出让

年限

商业



8月1日,在北京市门头沟区水峪嘴村,在此增援的北京大兴区消防救援支队的消防员在转 运一名受伤村民。 新华社记者 鞠焕宗 摄

株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2023]网挂第094号

经当地人民政府批准,株洲市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,并委托株洲市公共 资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下: 一、本次网上挂牌出让地块的基本情况和规划技术指标

1/7		五十 日りい日	/УЦ/ДП	X/NJH/V.	,	
地块编号	土地 位置	出让土地 面积 (平方米)	土地用途	竞买 保证金 (万元)	挂牌 起始价 (万元)	増价 幅度 万元

网挂第 094号	园、北至万丰路、西至万丰湖公园、东至新马北路	44428.39 m²
二、土	_地开发程度: /	人
三、挂	上牌起始价格包括建设用 均	地使 在
用权出让	金不包括交易过程中应领	數纳 源

天元区,南至万丰湖公

四、中华人民共和国境内外公司、 企业、其他组织、个人(法律法规另有规

定者的除外),均可参加申请。 五、本次国有建设用地使用权网上 挂牌出让按价高者得的原则确定竞得

人。本次国有建设用地使用权挂牌出让 在互联网上交易,即通过株洲市公共资 源交易中心土地、矿产交易系统进行。 通过网上注册、办理数字证书、按要求 足额交纳竞买保证金的申请人,可参加 网上挂牌交易活动。

11115 112

3335

六、本次网上挂牌出让的详细资料 和具体要求,见《株洲市网上挂牌出让 国有建设用地使用权规则》、《株洲市国 1.0 < 容积率≤1.5;建筑密度≤45%; 绿地率:≥20%;建筑限高≤24米; 停车位标准:1.0个/100m²。

规划技术指标

有建设用地使用权网上出让系统操作 说明》和《株洲市国有建设用地使用权 网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买 者可登录株洲市公共资源交易中心网 站土地、矿产交易系统(www.zzzyjy.cn) 查询。申请人可于2023年8月2日至 2023年8月29日,在网上浏览或下载本 次挂牌出让文件,并按上述文件规定的 操作程序参加竞买。

七、本次国有建设用地使用权挂牌 出让在互联网上进行。网上挂牌报名时 间:2023年8月22日8:00至2023年8月 29日17:00止。网上挂牌报价时间:2023 年8月22日8:00起至2023年8月31日 9:00止。

八、申请人应当在网上挂牌报名截 止前登录株洲市公共资源交易中心土 地、矿产交易系统,在系统上提交竞买 申请并支付竞买保证金。保证金到账截 止时间:2023年8月29日17:00止。在挂 牌期限截止前,竞买人应当进行至少一 次有效报价,方有资格参加该宗地的网 上限时竞价,按出价最高者竞得的原则 确定竞得人。

九、其他需要公告的事项:

1.付款时限:由竞得人自成交之日 起30日内缴至不低于成交总价款的 50%,360日内全额缴清。

2. 土地交付:按照《市本级出让国有

建设用地交付工作规则》(株资规办发 [2021]43号)实施交地。

3.合同录入:宗地成交之日起30日 内应在自然资源部土地动态监管系统中 录入《国有建设用地使用权出让合同》。

4. 逾期缴纳土地出让金处置:竞得 人不按土地出让合同约定及时缴纳土 地出让价款的,报经市人民政府批准, 出让人有权根据《国有建设用地使用 权出让合同》第三十条的约定,扣除定 金(按宗地出让价款20%确定)后直接解 除土地出让合同,收回土地使用权。

十、竞得人须在网上挂牌出让结束 后5个工作日内,在株洲市公共资源交易 平台上办理《成交确认书》中的资料审查 和交易服务费缴纳等手续。对资料审查 不合格或未按期缴纳交易服务费的,成 交结果无效,取消竞得人资格,保证金不 予退还,并依法对地块重新处置。

十一、如果在参加本次网上挂牌出

让活动的过程中遇到疑难问题,请及时

联系,联系电话如下:

(一)省自然资源厅举报电话: 0731-89991216 (二)网上挂牌出让业务咨询电话:

0731-28681395(株洲市公共资源交易 中心资源交易科); (三)系统使用服务咨询电话:

0731-28101310; (四)CA线下现场办理地址和线上

办理网址: 1.线下现场办理地址:株洲市公共 资源交易中心(株

洲市天元区牛家牌路)一楼大厅。 2.线上办理网址: https://casign.hnsggzy.com:7080/

ca-hunanplatform/operation/assistantCA?

type=2

株洲市公共资源交易中心 2023年8月2日

本报传真:28823908 纸媒运营部:28835396 教育新闻部:28831972 印刷厂:28823155 发行部:28823900 本报自办发行 年定价:396元 零售价:2元 广告经营许可证:株工商广字第4302004030087号 本报3:10开印6:30印完 株洲日报印刷厂印